

高中生成了北大教授婚外情人

求帮上学未果索30万,涉嫌敲诈勒索罪被批捕

据《京华时报》

在丽江古城,北大教授王学明(化名)和高中生小丽(化名)邂逅,当晚就开房成为情人,两人年龄相差26岁。因王学明承诺帮她上北大,小丽义无反顾地跟他好了两年,终究未能圆大学梦。今年4月,小丽再次要求上大学未果,便以伤害对方家人相威胁,向王学明索要30万元。目前,小丽因涉嫌敲诈勒索罪被批捕。



嫌疑人小丽面对提问不时双手掩面

村主任自称250万买官

选举日100多警力维持秩序

据《瞭望》新闻周刊

广东省丰顺县汤坑镇邓屋村一家四星级酒店,一个月内数次遭到一些村民打砸、围攻,带头的竟是当地新任村委会主任。记者赶往当地采访了解到,这名村官平素问题不少,在当地口碑不佳,甚至多名村民向记者证实其依靠贿选而上台。目前,这名村委会主任被当地司法机关以涉嫌寻衅滋事罪批捕,异地关押审理。丰顺县所在的梅州市,纪委亦派出工作组调查邓屋村贿选事件。

新村官“敢打敢杀”

邓屋村是丰顺县党政机关所在地,千江温泉酒店是丰顺规格最高的酒店。该酒店负责人陈生跃说,酒店经营了近8年,一直与邓屋村相安无事,但一个月前,麻烦找上门来。

7月8日14时许,邓屋村村委会主任陈红光以7年前“酒店通过政府征用村里一块土地不当”为由,带领数十名邓屋村村民围聚酒店门口,并指挥村民用铲车强行将酒店后围墙约20米铲倒。公安机关接报后赶到现场处理,事态一度平息。

两天之后,7月10日凌晨1时至2时,陈红光又连续两次带领几十名村民手持木棍、水管、砍刀等闯入千江温泉酒店,砸坏自动门、服务台电脑、刷卡机等,并与酒店保安发生械斗,致多人受伤。因警察及时赶到,拘捕了包括陈红光在内的滋事者,才平息事态。

陈红光率众采取过激手段,连续多次打砸、围攻千江温泉酒店,引发械斗等群体性事件。这些情况得到了丰顺县委县政府的证实。丰顺县委一名班子成员介绍,除围攻阻挠千江酒店外,陈红光自6月份正式担任邓屋村村委会主任以来,还煽动村民用石头堆堵位于村内的多家企业的大门,一度搞得企业人心惶惶。

自称花250万竞选

邓屋村多名村民向记者反映,恶整村内企业、接连滋事,是陈红光上任后给人的最深印象。

据介绍,40多岁的陈红光,之前是一个承包工程并涉嫌开设赌场的小老板,超生有3个儿子,曾因工程行贿被梅州市检察院抓捕过,聚众赌博被处理过,品德不良,口碑不佳,是个“问题人物”。

一位干部反映,陈红光本应连参选资格都没有,之所以能当选为邓屋村新一届村委会主任,是因为他的贿选手段和有县里个别领导的包庇。据其回忆,3月15日是邓屋村的选举日,县里派出100多名警力和50多名观察员到现场保护,“创下丰顺县村委会选举的纪录”。在陈红光当选后,县里一些领导先后请他吃饭。

记者从丰顺县委县政府了解到,在选举之初和之后,都有不少群众举报陈红光贿选,县里派出的调查组称“调查核实,没有村民敢于承认接受候选人的钱物”。

“陈红光贿选铁证如山,草率的调查结论完全是在‘睁眼说瞎话’。”在邓屋村,几十位村民争相向记者讲述陈红光当时给每个选民发放500元的细节和证据。多名村民告诉记者,邓屋村有7000多人,其中具备选举资格的有4000多人,陈红光基本上都给选民发过钱,200元或500元不等。

“就连陈红光本人也多次公开说,他为选举已经花了250多万元。”另有知情村民透露,陈红光当选后,包括他在内的5名村委会成员,没有一个是党员,其中有两个曾经“坐过牢”。

邂逅当晚丽江开房

在小丽的供述中,她和王学明相遇是在2009年元旦,彼时北大教授王学明前往云南丽江古城度假。一天下午,他在古城区散步,遇到了纳西族高中生小丽。虽然才读高三,小丽却已年满20岁。王学明上前主动搭讪,询问小丽是否纳西族。得知对方是北京大学教授,小丽迅速对王学明产生好感,两人相谈甚欢。当晚,王学明在古城区开了房,两人虽未发生性关系,小丽已认定彼此的情侣关系。

求帮上学不成改索钱

当年7月份王学明接到小丽的电话,说希望他能凭借北大教授的身份,帮她找所学校读书。王学明并未马上答应,他只是劝慰小丽在家复习功课,准备来年的高考,还承诺说,如果来年差点分数也没事,他一定会找关系让她上北大。

去年5月,又到临近高考时。小丽突然接到王学明的电话,说不必参加高考了,因为找关系上北大的事需要一大笔钱,现在办不成了。尽管略带失望,小丽还是再次应情人要求来到北京见面。这次,王学明带她去了南戴河,在海边住了一个月才返京。其间,

赴约谈判被警察抓捕

“如果你还不答应,就让你尝尝家破人亡的感觉。”小丽的这句话让王学明害怕了,他提出要见彝族男同学一面,被小丽拒绝。

为稳住小丽,王学明假意答应下来,并约好晚上一起吃麦当劳。小丽信以为真,当晚一进麦当劳,就被王学明带来的民警拘捕。原来,王学明当天下午就向海淀警方报案称,自己遭到小丽的威胁,如果不给30万元,自己和家人将随时面临人身危险。

王学明的报案材料中,承认了他和小丽的情人关

一个月后,王学明让小丽来北京,并给她汇去3000元。收到钱后,小丽偷偷坐火车来京,在北大南门和他见了面。因妻子孩子都不在家,王学明让小丽在家里住了一周,才让她回到丽江继续上学。

此次返程途中,小丽在火车上被热水烫伤双脚。回到丽江,小丽无法继续复习功课,只好呆在家里养伤,与当年高考失之交臂。王学明得知此事后,给小丽汇了5000元让她安心养伤。

她提及最多的就是上学问题。开始王学明还耐心安慰,后来索性说根本办不成。

今年2月,小丽再次对王学明提到上学的事。王学明满口答应,让她来北京办手续。然而两人相见后,王学明又难以办成此事。此次,小丽自称已经很失望。4月,小丽最后一次问上学的事。得到否定答案后,她灰了心,表示要回丽江开家客栈,希望王学明赞助30万元,王学明让她等等再说。小丽回忆说,自己不但以曝光情人关系要挟,还信口开河说带了个彝族的男同学过来,对方有猎枪在身上。

系。他还特意提及,两人交往期间他多次给予小丽经济上的帮助。对此小丽亦不否认,她表示从交往到归案,王学明一共给了她约2万元。警方认为,小丽的行为涉嫌敲诈勒索罪,将案卷移交检方审查起诉。

小丽的辩护律师认为,小丽提出30万元了事,实际上是天真地想给王学明施加压力,以实现来京上学的目标。小丽之所以到今天的地步,与王学明利用北大教授身份玩弄女生的不道德行为分不开,对她不宜科处刑责处理。目前,此案正在检方审查起诉中。

河南多名患者在医院感染丙肝

医院涉嫌承包科室,业务副院长被免职

据新华社电 最近,多名尿毒症患者反映,他们在河南省新安县人民医院做透析治疗时感染丙肝,医院不仅不告知,还多方隐瞒。记者调查发现,该医院血液透析室管理混乱,并涉嫌变相对外承包。目前,该医院院长已停职检查,业务副院长被免职,相关丙肝患者将接受免费治疗。

多名患者在医院感染丙肝

61岁的吕松旧病未除,又添新病。他认为,自己在新安县人民医院做血液透析治疗过程中感染丙肝,这让已几乎失明的他难以承受。

在新安县人民医院做透析治疗的多位病友同样查出丙肝。一位病友梁小琴说:“据我所知,在这里做透析的病人中,知道感染的有十几个。”

河南省卫生厅通报称,已确认6位患者在该院进行透析治疗时感染丙肝,另有8位抗体阳性患者正在做进一步的流行病学调查确认。经调查认为,新安县

人民医院出现的问题属于医护人员违反操作规程造成的院内交叉感染。

医院涉嫌变相承包科室

记者采访了解到,该医院卢平虽名为护士长,其实际全面负责血液透析室的日常工作。卢平和医院方面均否认承包科室,坚称是融资合作。不过,卢平说,她后来又追加投资购买设备,现在共有八台透析机,累计投资大概有七八十万元。

卢平告诉记者,她和医院签有协议,合作初期以收回成本为主,收回成本之后,她和医院逐步按二八、三七、四六不等分成,最终收回成本的两倍后,设备归医院所有。协议的具体内容,她却表示自己记不清楚,不愿详谈。

目前,新安县已作出决定,对所有血液透析相关的丙肝患者进行免费治疗,并按相关规定予以补偿,但这些患者遭受的精神和身体损害已再难弥补。

更正

我公司于2011年8月12日《市场星报》上刊登的关于在合肥市庐江路60号机械大楼三楼举行合肥市庐江路288号大地现代城天籟15号楼101、201房屋(复式结构)拍卖会的拍卖时间:2011年8月26日上午10:30(即“现更正”为2011年8月30日上午10:30)整,其余事项不变。特此更正。
安徽皖缘招标采购有限公司
2011年8月23日

招聘

市场星报庐
阳站现招聘投递
员数名。要求:能
吃苦耐劳,即报名
即上岗。
联系电话:5521346

竞价租赁公告

我单位将于2011年8月29日上午10:00整对以下标的进行公开竞价租赁,具体内容如下:
一、**招租标的:** 桐城路178号,面积约105m²,参考价:32万/年,整体现状招租,以上租期为三年,递增递增。标的相关情况以委托方提供资料为准。
二、**招租地点:** 合肥市庐江路60号三楼。
三、**看样、登记时间:** 自公告之日起至8月26日上午。
四、**登记地点:** 合肥市庐江路60号三楼。
五、**联系电话:** 2613863 1385693334。
六、**注意事项:** 凡参加竞标者,须有效证件原件,复印件,并缴纳标的物竞拍保证金5万元,办理完租赁登记手续。如竞拍不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。
二〇一一年八月二十三日